4. האם אפשר לחתוך מנסרה למספר פירמידות, כך שבכל פירמידה הבסיס יהיה על בסיס אחד של המנסרה, והקודקוד של הפירמידה יהיה על הבסיס השני של המנסרה ? 
תשובה: לא.

פתרון ראשון. נניח שיש חלוקה כזאת ל-N  פירמידות, גובה של מנסרה (והיא גם גובה של כל הפירמידות) נסמן h, את שטח הבסיס של המנסרה S, ואת שטחים של הבסיסים של הפירמידות (שנמצאים על בסיסי המנסרות) אנחנו נסמן S1 , S2 , . . . , SN. 

האיחוד של הבסיסים של הפירמידות מכסה בדיוק את שני בסיסי המנסרה, לכן 

S1 + S2 + . . . + SN = 2S
מצד שני סכום של נפחי הפירמידות שווה לנפח המנסרה: 

S1∙h/3 + S2∙h/3 + . . . + SN∙h/3 = S∙h
ולכן (נכפיל ב-3 ונצמצם h):
S1 + S2 + . . . + SN = 3S
סתירה. 

פתרון שני. שוב נניח שיש חלוקה כזאת ל-N  פירמידות, שטח הבסיס של המנסרה S, ואת שטחים של הבסיסים של הפירמידות (שנמצאים על בסיסי המנסרות) אנחנו נסמן S1 , S2 , . . . , SN. 

האיחוד של הבסיסים של הפירמידות מכסה בדיוק את שני בסיסי המנסרה, לכן 

S1 + S2 + . . . + SN = 2S
נעביר מישור שמקביל לבסיסי המנסרה ונמצא בדיוק באמצע (במרחק שווה) מהבסיסים. למישור הזה נקרא המישור האמצעי. המישור האמצעי חותך פירמידה K באמצע גובה לאורך צורה שדומה לבסיס הפירמידה K, אבל קטנה מהבסיס פי 2 בכל כיוון, לכן שטחה SK/4. איחוד של הצורות האלה ממלא את כל החתך האמצעי של מנסרה , שהוא חופף לבסיס של מנסרה ושטחו S.
S1/4 + S2/4 + . . . + SN/4 = S
נכפיל ב- 4 :

S1 + S2 + . . . + SN = 4S
אבל זה גם S2. סתירה.

